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Exercice 1 : (5 points)
Cet exercice est constitué de questions @ choix multiples. On propose pour chaque
question quatre réponses (4|, |B |, |C ] et @ dont une et une seule est correcte.
Répondre a toutes les questions de cet exercice,
Ecrire sur votre copie le numéro de la question et recopier la bonne réponse.
Aucune justification n’est demandée.
1) On considére dans le repére orthonormé (0 5 5 | ) les points C (.2 ;2) et D(4 =1)
a) Le couple de coordonnées du vecteur CD est :
1pt | @
(2:3) (2;-3) (-2:3) (6:1)
b) La distance CD est égale & :
D)
Vi3 13 J37 37
c) Le couple de coordonnées du milieu du segment [CD)] est :
D]
ipt
Ly | 3 | b)) |
2 2 2 2
2) Le volume d’un cylindre de hauteur 4cm et de rayon de sa base R =2cm est égal a :
D]
8z em’ 4 em’ 167 cm’ 321 cm’
3) Le volume d’un cylindre (S)est 32 cm’, Aprés une réduction du cylindre (S) de
rapport k :-;- on obtient un cylindre (S') . Le volume de (S') est :
o o
4cm’ 8 cm’ 16 cm’ 64 cm’
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1pt | 1) Résoudre I'équation : 4x=2x~6
1pt | 2) Résoudre I'équation : (x—1)(3x~12)=0
‘1pt | 3) Résoudre l'inéquation : 8x—125x+ 8§
4x-2y==2
4) Résoudre le systéme :
2 pts ) Y { x+2y=12
5) Le plan est muni d’un repére orthonormé (0;1;J).
1pt | 0)Soient (D,):y=2x+1 et (D,):y= -—%x+6 deux droites.
Montrer que : (D,) et (D,) sont perpendiculaires.
1pt | b) Déterminer I'équation réduite de la droite passant par A(1;2) et B(3;-2)
ABCD estun paraﬂélogramme de centre O ; A : B
[ est le milieu du segment [ AB] 0
J est le milieu du segment [ DC] ~ - %
1pt | 1) Quelle est I'image du point J par la translation qui transforme A en I ?
1pt | 2) Recopier la figure puis construire le point K I'image du point O par la translation qui
transforme A en |
1) On consideére la fonction linéaire f définie par: f(x)=4x
1pt | a) Calculer: f(0) et f£(1)
05pt| b) Déterminer le nombre dont I'image par f est: 2
05pt|2) Déterminer I'expression g(x) de la fonction linéaire g telle que :g(2) =16
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Exercice 5 : (2 points )
Dans la figure ci-dessous la représentation graphique d’une fonction affine f .
yi
b gy s st s J_'.,I;T_ o § 0B A &
e S R et e el Rl
PP LA Ry 5 2 e
N
=Pt '
ool S 2 Ry L
: ] iy i
1pt | 1) Déterminer graphiquement : f(0) et f(2)
1pt | 2) Déterminer graphiquement le nombre dont I'image par f est 3
On a demandé & un groupe de jeunes le nombre des espadrilles qu’ils possédent. On a
obtenu les résultats suivants : 1;2;1;3;5;1;5;4,;2;1,3;3
1) Recopier le tableau suivant des effectifs de cette série statistique puis compléter le.
Nombre des
espadrilles . 2 3 4 3
1pt
Nombre de
Jjeunes 4 3 2
0.5 pt | 2) Quel est le mode de cette série statistique ?
0,5 pt | 3) Calculer la moyenne arithmétique de cette série statistique.

FIN DE L’EPREUVE




